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Τα ΕΛΤΑ γιορτάζουν την Παγκόσμια Ημέρα
Ταχυδρομείου
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Με αφορμή την Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείου, τα Ελληνικά Ταχυδρομεία (ΕΛΤΑ)
αποτυπώνουν σε τέσσερα γραμματόσημα την αγαπημένη ταχυδρομική συνήθεια: τη
σύνταξη, την αποστολή, την παραλαβή και το ταξίδι μίας καρτ ποστάλ.

Η Αναμνηστική Σειρά Γραμματοσήμων «Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείου Καρτ-
Ποστάλ» κυκλοφορεί στις 6 Οκτωβρίου και περιλαμβάνει επίσης Φυλλαράκι 4
αυτοκόλλητων γραμματοσήμων, Φακέλους Πρώτης Ημέρας Κυκλοφορίας και Set Pack
με όλα τα φιλοτελικά προϊόντα μαζί. Θα τα βρείτε στα καταστήματα των ΕΛΤΑ και
στο e-shop εδώ

Ταχυδρομεία και κλιματική αλλαγή
«Post for Planet» είναι το φετινό μήνυμα του εορτασμού της Παγκόσμιας Ημέρας
Ταχυδρομείου και συνδέεται με την κλιματική αλλαγή και το ρόλο των ταχυδρομικών
φορέων παγκοσμίως στην προστασία του περιβάλλοντος.

Ο γενικός δ/ντης της Παγκόσμιας Ταχυδρομικής Ένωσης, Masahiko Metoki, με
μήνυμά του προς όλα τα ενδιαφερόμενα μέρη αναφέρει τα εξής: «Με 5 εκατομμύρια
εργαζόμενους σε περισσότερα από 600.000 ταχυδρομικά γραφεία σε 192 χώρες, που
μεταφέρουν ετησίως δισεκατομμύρια ταχυδρομικά αντικείμενα, ο ταχυδρομικός
τομέας και οι εταίροι του, αναμφίβολα φέρουν την ευθύνη για την ανάληψη δράσεων
για τη μείωση των εκπομπών του άνθρακα. Η αλλαγή πρέπει να ξεκινήσει από τον
δικό μας τομέα.

Τα Ταχυδρομεία (..)  μπορούν να είναι πρωτοπόρα για τη βελτίωση της
εξισορρόπησης  του κλίματος, της προσαρμογής και της ανθεκτικότητας σε άλλους
τομείς.
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Η δράση για την κλιματική αλλαγή θα επιφέρει  επίσης την πρόοδο στους στόχους
κοινωνικής και οικονομικής ανάπτυξης. Πρέπει να σκεφτούμε τον αντίκτυπό μας πέρα
από τα γραφεία μας, τα δίκτυά μας και τα σύνορά μας. Κάθε άτομο, επιχείρηση και
έθνος σε αυτόν τον πλανήτη έχει μερίδιο σε αυτόν τον αγώνα. Πρέπει να εργαστούμε
όλοι μαζί για να εξασφαλίσουμε ένα καλύτερο μέλλον για τις επόμενες γενιές.

Προτρέπω τις κυβερνήσεις των χωρών-μελών της UPU να συνεργαστούν για να 
εξασφαλίσουν επενδύσεις για το κλίμα στον ταχυδρομικό τομέα.

Καλώ τα Ταχυδρομεία  να αναβιώσουν το πνεύμα της καινοτομίας που τα βοήθησε να
υποστηρίξουν τις κοινότητές τους καθ’ όλη τη διάρκεια της πανδημίας COVID-19.
Χρησιμοποιήστε αυτήν την εμπειρία για να βρείτε καινοτόμες λύσεις που θα
μειώσουν το αποτύπωμα άνθρακα (…).

Τέλος, ζητώ από τα δισεκατομμύρια ανθρώπους που χρησιμοποιούν το Ταχυδρομείο
κάθε μέρα να υποστηρίξουν τον τομέα μας καθώς μοχθούμε για να οικοδομήσουμε
ένα καλύτερο, φωτεινότερο μέλλον».

Σημειώνεται ότι, και τα Ελληνικά Ταχυδρομεία έχουν αναλάβει δράση στην
κατεύθυνση αυτή: νωρίτερα μέσα στο καλοκαίρι ανακοίνωσαν το σχέδιο “Project
Green”, δηλ. τη  μεταστροφή του ομίλου προς την εφαρμογή των κριτηρίων ESG, με
την έναρξη υλοποίησης πρόδρομων δράσεων για τη μείωση του περιβαλλοντικού
αποτυπώματος και του λειτουργικού κόστους καταστημάτων και στόλου οχημάτων,
ενώ αναμένεται να δημοσιεύσουν τον 1ο Απολογισμό Βιωσιμότητας της εταιρείας,
στον οποίο θα καταγράφονται οι επιδόσεις της για το 2021, που θα αποτελέσει και το
έτος αναφοράς για όλες τις μελλοντικές δράσεις βελτίωσης.


